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Curie Matematika Emlékverseny
6. évfolyam I. fordulo

2023/2024.
Feladat 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7 Osszesen
Elérhet6 | 14 pont | 6 pont | 5pont | 6 pont | 8 pont | 5pont | 5pont | 49 pont
Elért
feladat 14 pont
1 2 X
1. | 345,149 tizedekre kerekitve 345,1 345,2 345
Egy sorozat elsd tagja legyen 10, a
masodik tag legyen 5-tel tobb, a harmadik
- 5 i 676!
5 tag Iegyen 4 qul tobb, mint az e}oﬂzo. , 17 24 14
Mindig 1-gyel kisebb legyen a kiilonbség,
mint az el6z0 két tag kiilonbsége volt!
Mennyi a sorozat 8. tagja?
Ha egy sorozat 3. eleme 24,72 és a képzési
3. | szabalya: minden elem az 6t megel6zd 6,18 20,72 98,88
elem kétszerese, akkor az els6 eleme:
4 Egy 3-mal (,)szt.l.lato és egy 3-mal nem 18 19 91
oszthato szam Osszege lehet
5 Melyik allitas igaz? Harom egymas utan biztosan biztosan lehet, hogy
| kovetkez6 természetes szam Osszege paros. paratlan. paros.
A 100-nal kisebb 4-gyel oszthaté szamok
6. - g 4 5 6
kozil .... végzddik 6-ra.
7 1 1 z
T 4 8 6
A sotétebb rész az egésznek ... része.
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4
Egy 20 < m hosszu szalagbdl levagunk egy

1 1 4

5= m,eqy7—m ¢ 2 — m darabot.
2 9y 4 es cgy 10

Mekkora lesz a maradék fele?

5,65

3,65

2,825

a=1:1+1-1-1;
b=2:(2+2)-2-2;
c=3:(3+3)-(3-3);
d=(4:4+4)-4—4.

Melyik igaz?

b<c<a<d

b=c<a<d

c<b<a<d

10.

Egy tehergépkocsi tiresen 3 t 780 kg.
Raraktak 1000 db téglat, amelynek a
tomege 3,25 t. Mennyit mutatott a mérleg,
amikor a gépkocsi megterhelve raallt?

7030 kg

7,3 tonna

7t3kg

11.

23dkg74g=............. kg

30,4

3,04

0,304

12.

Egy 24 cm éli kockat 27 egybevago Kis
kockakra darabolunk. A kis kockak
egyiittes felszine az eredeti kocka
felszinének ........ .

3-szorosa

4-szerese

6-szorosa

13.

Ha egy téglatest alaka doboz élei 0,2 m,

3 1
2 E dm és 3 E dm hosszuak, akkor a V=?

1
18 = dm?
5

1
18 = dm?
5

1.82 dm?

+1

Ot kiilonbdz6 szinii golyobol ... féleképpen
tudunk Kivenni harmat visszatevés nélkiil.
(Nem szamit a szinek sorrendje).

10

12

Megoldas

1.

2. 3. 4. S. 6. 7.

10.

11. | 12.

13. | +1

. feladat

6 pont




Curie Matematika Emlékverseny 6. évfolyam I. fordulé 2023/2024. NEV: vt

3. feladat 5 pont
Potold a hidnyz6 szamokat! Minden sorban, minden oszlopban és az atlokban is legyen

egyenld a szamok Osszege!

2,24

1,4

1,12 0,56

4. feladat 6 pont
Egy téglatest egy csucsba futo ¢éleinek hossza centiméterben mérve egész szam, szorzatuk 27.

Mekkora lehet a téglatest felszine? Keress tobb megoldast!

5. feladat 8 pont
Az abra betiii négy kiilonbozo, 7-nél kisebb de 0-nal nagyobb szamot jeldlnek. A nyil a kisebb

szam felé¢ mutat. Mely szdmokat jelolhetik a betiik? Keress meg az 6sszes megoldast!
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6. feladat 5 pont
Hany cm az abran lathaté BE szakasz hossza, ha az ABCD négyszog téglalap?
A 10 cm D
\\ _T\\
60° . ‘ \
™~ 30*\\
™~
N \
\\‘ \
e \\
~
B C A\ E
7. feladat 5 pont

Tiz darab 1-t61 10-ig megszamozott golyot tesziink egy dobozba. Négy golyot huznak egymas
utan agy. Hogy azutan visszatessziik. Hany esetben lesz a négy kihuzott golyora irt szam
szorzata 247



